
 
 
Anotace Divadla A. Dvořáka Příbram 
 
Kavárna U Nulté hodiny s Eliškou Balzerovou 
Hostem Petra Bednáře bude herečka Eliška Balzerová. 
 
Kdyby tisíc klarinetů – Jiří Suchý, Jiří Šlitr 
Legendární hudební revue o tom, že ve válce sice múzy mlčí, ale někdy se stane zázrak. Pojďte si s námi 

představit, jaké by to bylo, kdyby se všechny zbraně najednou proměnily v hudební nástroje a místo válčení 

by lidi hráli, zpívali a tančili. Pak by zřejmě někteří členové posádky nemuseli dezertovat, začínající reportérka 

by nenatáčela zprávy o vojenské základně, ale o právě založeném divadelním souboru – a možná by se 

k němu dokonce přidala! Náš soubor představí řadu známých hitů s kapelou pod osvědčeným vedením 

Zdeňka Dočekala a v již tradičně originální choreografii Martina Packa. Snad vás náš výběr překvapí, pobaví i 

potěší, ať už v divadle anebo na venkovních scénách. Režie Milan Schejbal. 

 

út 3. 6. 19:00 Carl  Orff: Carmina Burana                             

Závěr HF A. Dvořáka

Pořádá Dvořákovo Příbramsko, z.ú
vstupenky v s íti  

Ticketporta l

s t 4. 6. 19:00 Mrzák inishmaanský Divadlo A. Dvořáka Příbram 170,-

čt 12. 6. 19:00 Kdyby tis íc klarinetů - 1. premiéra sk. P1, P2 Divadlo A. Dvořáka Příbram 240, 180,-

pá 13. 6. 19:00 Kdyby tis íc klarinetů - 2. premiéra sk. PP Divadlo A. Dvořáka Příbram 240, 180,-

út 17. 6. 16:00 Velká  bankovní loupež                   

náhradní termín za 25. 2. 2025
sk. SD Divadlo A. Dvořáka Příbram 160 min. 110,-

s t 18. 6. 10:00 Kdyby tis íc klarinetů sk.G Divadlo A. Dvořáka Příbram 110,-

čt 19. 6. 17:30 Spojeni  tancem XIII Pořádá Taneční studio ELPÉ z.s. 105 min. 150 Kč

pá 20. 6. 19:00 Bílý pa lcát aneb Konečné řešení Pořádá Divadelní spolek Pivní bratři 100 Kč

po 30. 6. 19:00 Čtyři  dohody Pořádá Terezie Schliková s.r.o.

út 10. 6. 19:00 Kavárna U Nulté hodiny s  El i škou Balzerovou Divadlo A. Dvořáka Příbram 330 Kč

st 18. 6. 19:00 Los  Trumberos koncert hereckého bandu 230 Kč

čt 5. 6. 19:00
Techtle Mechtle - Hostinec u Maruny   

travesti show
Pořádá Lukáš  Čepelák 520,- předprodej            

550,- na  místě

ESTRÁDNÍ SÁL

VELKÁ SCÉNA

D - klub

červen 2025

vstupenky v síti SMS Ticket



Mrzák inishmaanský - Martin McDonagh  
Černá komedie o známé pravdě, že lež má krátké nohy. A že i ten, kdo se zdál být k ničemu, může překvapit. 
V malém krámku na jednom irském ostrově žijí a pracují Eileen a Kate. Společnými silami se starají o fyzicky 
postiženého Billyho, který by si chtěl splnit svůj velký sen – stát se v Hollywoodu filmovou hvězdou. Proto 
podnikne nebezpečné kroky, a nejen svým tetičkám připraví šokující překvapení. A zatímco se všichni 
vyrovnávají s novou situací, vynořují se dávno zasutá tajemství a lidé odkrývají svou pravou tvář. Hrají K. 
Fixová, H. Karochová, M. Dusbaba, K. Grygar, M. Převrátil, V. Pichlerová, J. Konečný, V. Rašilov a J. Someš. 
Režie Milan Schejbal. 
 
Velká bankovní loupež - Henry Lewis, Jonathan Sayer, Henry Shields  
Velká akční komedie o nejsmělejším lupičském plánu všech dob! Podaří se bance v Minneapolis ochránit 
vzácný diamant, anebo bude úspěšnější kanadský gang? Nejde tu jen o banální nástrahy profesionální 
bankovní ochranky, ale i o takové pasti, jako je sklápěcí postel či větrací šachta! Hrají M. Holzknecht, F. Týc, 
A. Fixová, L. Typlt, V. Rašilov, I. Hlubučková, J. Šmíd, J. Konečný, R. Tyleček, M. Timková, M. Dusbaba, P. Beleš 
a Š. Knápek. Režie Milan Schejbal. 
 

Anotace hosté 
 
Bílý palcát aneb Konečné řešení - Stanislav Jiránek, David Nejedlý 
Společenská komedie, ve které se do milostného trojúhelníku dostane studentka sociologie Věra, člen 
extremistické skupiny Bílý palcát Jaromír a romský intelektuál Arpád. Hra parodickým a fraškoidním 
způsobem vykresluje konflikt mezi extremistickými skupinami a menšinami. Kromě zobrazení společenské 
problematiky, však také přichází s řešením. Hra získala čestné uznání v soutěži dramatických textů na cenách 
Alfréda Radoka za rok 2007 a byla rovněž přeložena do maďarštiny. 
 
Carl Orff: Carmina Burana  
Závěrečný koncert festivalu. Součástí koncertu bude předání Ceny města Příbram a rovněž vyhlášení vítěze 
10. ročníku Kompoziční soutěže HF AD pro skladatele do 40 let. Účinkují Filharmonie B. Martinů, Lucie 
Silkenová – soprán, Daniel Matoušek – tenor, Filip Bandžak – baryton, Marek Štilec – dirigent 
sbory: Canzone a Canzonetta a sbor opery Severočeského divadla. Prodej vstupenek v síti Ticketportal. 
 
Čtyři dohody - Don Miguel Ruiz 
Ve Čtyřech dohodách odhaluje Don Miguel Ruiz zdroj omezujících názorů, které připravují o radost a vedou 
ke zbytečnému utrpení. Čtyři dohody založené na staré toltécké moudrosti, nabízejí silný kód chování, 
který dokáže rychle proměnit náš život v nový prožitek svobody, opravdového štěstí a lásky. 
Anotace: nehřešte slovem, neberte si nic osobně, nevytvářejte si žádné domněnky, dělejte vše, jak nejlépe 
dovedete. Hra je zpracována velmi odlehčeně, promítne se v nadsázce, volně zpracovaná, improvizujeme. 
Účinkují Jaroslav Dušek, Pjér La Š´éz a Zdeněk Konopásek. Prodej vstupenek v síti SMS ticket. 
  
Los Trumberos 
Koncert hereckého bandu. 
 
Spojeni tancem XIII 
Závěrečné představení žáků Tanečního studia ELPÉ, kde se na jednom jevišti v průběhu večera představí 
všechny věkové skupiny studia, v tematicky rozmanitých choreografiích. Na závěr bude uvedeno 
profesionální představení ze současné taneční scény.  
 
Techtle Mechtle – Hostinec U Maruny 
Travesti show - bláznivá komedie z prostředí české vesnické hospody. 
 
 



HRAJEME NA ZÁJEZDECH 
 
9. 6.  Hrdý Budžes –Dům kultury Akord Ostrava 
16. 6.  Kdyby tisíc klarinetů – Žižkovské divadlo Járy Cimrmana Praha 
 
 

HRAJEME NA LETNÍCH SCÉNÁCH 
 
24. 6. Limonádový Joe  Lesní divadlo Na Skalce Nové Podlesí u Příbrami 
25. 6. Kdyby tisíc klarinetů  Lesní divadlo Na Skalce Nové Podlesí u Příbrami 
26. 6. Limonádový Joe  Letní kino Houštka Brandýs n. Labem – Stará Boleslav 
27. 6. Balada pro banditu  Zřícenina hradu Pořešín u Kaplice 
28. 7. Balada pro banditu  letní scéna Divadla Kalich pod Žižkovskou věží 
26. 8. Balada pro banditu  Lesní divadlo Na Skalce Nové Podlesí u Příbrami 
27. 8. Balada pro banditu  Klášter Borovany – Stodola v Podzámčí 
28. 8. Balada pro banditu  Skanzen Vysoký Chlumec 
29. 8. Figaro    nádvoří Zámku Březnice 
4. 9. Figaro    Lesní divadlo Na Skalce Nové Podlesí u Příbrami 
 
 
 

Změna programu vyhrazena 


